

郑东新区党工委领导到商都路办事处调研指导重点工作 高标准严要求推进各项建设迈上新台阶

本报讯 6月7日上午,郑东新区党工委副书记周定友到商都路办事处调研指导重点工作推进情况。商都路党工委书记张俊忠、办事处主任高林广,全体班子成员及有关部门负责人参加调研。

周定友来到商都路辖区含嘉仓项目现场,实地察看了垃圾清运、黄土裸露治理等工作措施落实情况,对办事处通过播撒草籽治理扬尘污染等工作举措给予肯定,对办事处举一反三持续保持高压整治态势的做法表示认可。他提出:一是针对项目空地等重点部位,要延续高标准、高强度、高效能的

整治提升状态,梳理排查环境卫生、日常管理、责任落实等方面存在的问题,建立台账、细化举措,确保问题整改到位、卫生有效改善;二是要补齐工作短板,坚持目标导向、问题导向、结果导向,严格对照国家卫生城市复审的各项标准,找差距、补短板、促提升,加强督导检查、开展自查自纠,确保不留盲区、不留死角。

随后,周定友来到商都路办事处与全体班子成员进行了座谈,观看了办事处工作汇报宣传片,认真听取了班子成员近期工作汇报,深入了解了当前党史学习教育、庆祝建党100

周年系列活动、经济建设、项目推进、卫生城市复审、疫苗接种等工作推进情况。周定友对当前商都路党工委、办事处积极推进国家卫生城市复审等工作给予了肯定,并对下一步工作提出了更高要求。他强调,全体班子成员要持续保持干事创业的精神状态和团结协作的内部氛围,突出抓好卫生城市复审、遗留问题解决、建党百年氛围营造等现阶段重点工作,科学统筹、分工协作,不断推进辖区各项建设迈上新台阶,切实以优异的成绩庆祝建党100周年。

记者 马燕 通讯员 游鲲鹏

“六比一创”竞赛活动 培养技术人才 打造精品工程

本报讯 6月8日上午,郑东新区2021年重点项目建设“六比一创”劳动竞赛活动在宝能国际金贸中心项目举行。本次竞赛活动围绕全市新型基础设施建设、民生和社会事业、现代服务业等“七大产业”展开,参与本次竞赛活动的有宝能国际金贸中心、河南省实验中学、省直人才公寓博学苑、清华大学附属中学郑东学校等共7家项目单位,均为科技含量高、技术性强、通用性广、从业人员多、全市影响较大的项目,通过预赛、复赛等形式层层选拔出同行业中优秀的技能高手进行业务技能比拼。

本次比赛设置了砌筑、电焊、电气安装、钢筋下料加工、水准测量等5个工种的比赛,在长达3个小时的比赛过程中,由7支代表队精心选拔的业务骨干经过激烈角逐,各自取得了喜人的成绩。其中,宝能国际金贸中心代表队凭借过硬的素质和精湛的技术勇夺团队一等奖,清华附中代表队和新发展楷林代表队夺得团队二等奖,华润新时代广场代表队、云湖智慧城代表队和省实验中学代表队获得团队三等奖。

本次“六比一创”竞赛活动是由郑东新区管委会、郑东新区发改办在全区开展的劳动竞赛活动,以培训、练兵、竞赛、

晋级、奖励“五位一体”技能人才培育培养长效机制为抓手,聚焦重点产业、园区、重大工程项目,强力推进全区重点工程、重点项目优质高效安全建设。通过劳动竞赛活动,激发广大职工的主人翁精神,主动适应经济发展新常态,为郑东新区项目工程建成精品工程、优质工程添砖加瓦,以此督促各单位以此此次活动为契机,持续营造比学赶超的建设氛围,坚持高质量建设、高水平管理,努力将项目打造成东区的放心工程和精品工程。

同时,开展“六比一创”劳动竞赛活动是深入贯彻市委、市政府推进重点项目建设系列重要会议精神,进一步强化项目带动、项目化推进战略,树立抓项目、促落实的鲜明工作导向。

郑东新区将坚持以质量创优为核心,以建设进度为目标,以技术创新为动力,以科学管理为内容,以安全生产为保证,以文明施工创和谐,激励重点项目建设工作者以高度的主人翁责任感和高昂的工作热情,又好又快推进重点项目建设,为郑州国家中心城市建设和黄河流域高质量发展贡献东区力量。

记者 王阳 通讯员 孙斌

全力优化为企为民服务 突出实干彰显实效



自3月12日党史学习教育开展以来,郑东新区坚持把“实”字贯穿党史学习教育始终,重点聚焦企业“堵点痛点”和群众“急难愁盼”,梳理“我为群众办实事”重点工作和任务清单,切实提升企业满意度、群众幸福感。

记者 马燕 王阳
通讯员 李盼 文/图



党建引领 优化营商环境

突出中原科技城核心板块引领作用,组织召开党建引领营商环境优化征求意见座谈会,听取企业对营商环境的意见建议。探索实施党建引领下的“一二三四”楼长制,以“楼事会”为载体,以资源、需求、项目

“三张清单”为抓手,打通服务企业的“最后一米”。按照“有阵地、有平台、有服务、有特色”的标准,积极协调资源,探索推进楼宇党建企业服务中心建设,主动到企业与负责人进行面对面座谈,了解企业需求,帮

助企业解决实际困难。组织社保、医保、税务等部门联合开展“中原科技城人才企业服务中心进楼宇”活动,以政企座谈会等形式为12家企业提供一站式政策业务解答服务,提升政务服务质效。

细处着手 优化便民服务

按照学党史和办实事双统筹、双推进思路,注重从群众身边小事入手,认领群众“微心愿”,切实为群众办实事。在学校午餐供应和延时服务方面,针对学生希望在校午休时能够“躺着睡”的心声,率先在6所试点学校因地制宜,将学校多功能室、阅览室、体育馆等场所改造成男

女分区的“午睡室”,实现学生在校午休由“趴着睡”到“躺着睡”。在社保服务方面,积极推进“适老化”便民服务措施,在政务大厅社保窗口设置绿色通道、老年专窗,提供“帮办代办”服务,建立老年人预约上门办理服务机制,为老年群体办事提供方便。在医保服务方面,大力推进

医保业务下沉,实施“家门口”医保服务,开通困难群体绿色通道,出台老人手工报销上门预约服务等一系列便民措施,努力实现“横向到边、纵向到底”全覆盖。在公益志愿服务方面,打造占地60平方米、藏书1500册的龙文嘉苑社区图书阅览室,满足社区居民不同层次文化需求。

加强治理 优化城市环境

把推进重点工作作为检验党史学习教育成效的“试金石”。仅用20个小时,打通熊儿河路断点,拆除围挡300余平方米,清运建筑垃圾、生活垃圾、杂草枯树16车128立方米;协调区市政局在双河湾小区道路转角处安装路灯,确保道路明

亮,方便周边群众夜间出行;重新规划设置电动车充电桩,确保居民用电安全;协调物业、市政环卫及时修补破损台阶、人行道,更换缺失窨井盖,确保居民出行安全;设立党员先锋岗、成立党员突击队,坚持周末不歇、昼夜不停,先后对辖区内明

理路商鼎路停车场等重点区域进行整治提升,打造良好城市环境;组织30余名党员群众对龙源嘉苑安置区围墙外垃圾杂物进行清运,由村自筹资金20余万元,种植70棵大株白蜡,改善和美化群众生活环境,提升群众满意度。

■我为群众办实事

加强政企交流 解决企业难题

本报讯 “我们公司由于注册地址和办公地址不是同一个地址,办理人力资源证和劳务派遣证比较麻烦,郑东新区政务服务中心了解我们公司存在的问题后,今天专门为我们公司召开一对一座谈会,了解了公司的燃眉之急,让我们真切感受到郑东新区亲商、暖商的服务,也更加坚定在郑州这样良好营商环境下投资发展的信心。”郑州人瑞人力资源服务有限公司区域总监刘女士说道。

6月2日,为进一步贯彻落实党史学习教育的目标要求,扎实推进“我为群众办实事”工作实践,行政审批办组织召开政企交流座谈会,以党史学习教育推动政企合作向纵深发展。在交

流中,人瑞公司提出在业务办理中遇到的具体问题,行政审批办积极协调,与人劳局相关负责人针对问题进行了深入研究,详细解答了企业疑难问题,将业务办理中所需的材料一次性告知企业。

郑东新区把优化营商环境体现在每一件服务企业的具体工作上,体现在解决企业的具体问题上,抓好每一个细节,处理好每一个环节,结合开展党史学习教育,主动作为靠前服务,加强政企交流合作,真心实意服务企业,为企业办实事解难题,以高效率、高质量的服务让企业满意。

记者 王阳
通讯员 任雨萱